



Akademie věd České republiky

LXIII. zasedání Akademického sněmu Akademie věd České republiky

Praha 16. dubna 2024

Bod programu: 4

ZPRÁVA DOZORČÍ KOMISE AKADEMICKÉHO SNĚMU AV ČR ZA OBDOBÍ OD LXII. ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SNĚMU AV ČR

Dozorčí komise na svém sedmém zasedání konaném dne 25. 3. 2024 projednala:

- Návrh Zprávy o činnosti Akademické rady České republiky za období od LXI. zasedání Akademického sněmu AV ČR;
- Návrh Zprávy o hospodaření Akademie věd ČR v roce 2023 a výňatek ze Závěrečného účtu a Návrh kapitoly Finanční zdroje a jejich použití do Výroční zprávy o činnosti Akademie věd České republiky za rok 2023;
- Informace k vývoji ve věci interního auditu č. 1/2023;
- Návrh Výroční zprávy o činnosti Akademie věd ČR za rok 2023;
- Etický kodex vědecko-výzkumné činnosti v Akademii věd České republiky.

Ke Zprávě o činnosti Akademické rady České republiky za období od LXI. zasedání Akademického sněmu AV ČR

Dozorčí komise AS projednala zprávu o činnosti AR AV ČR za období od LXI. zasedání AS. Zpráva byla DK AS předložena k projednání v době, kdy její znění již bylo Akademickou radou AV ČR schváleno. DK AS připomněla, aby Zpráva o činnosti AR AV ČR uváděla též informace o spolupráci s DK AS. Dále se DK AS pozastavila nad absencí informací o agendě kybernetické bezpečnosti. DK AS po projednání a diskusi vzala Zprávu o činnosti Akademické rady AV ČR na vědomí.

Ke Zprávě o hospodaření Akademie věd ČR v roce 2023 a k výňatku ze Závěrečného účtu a k Návrhu kapitoly Finanční zdroje a jejich použití do Výroční zprávy o činnosti Akademie věd České republiky za rok 2023

Dozorčí komise AS projednala Zprávu o hospodaření Akademie věd ČR v roce 2023 a výňatek ze závěrečného účtu a Návrh kapitoly Finanční zdroje a jejich použití do Výroční zprávy o činnosti Akademie věd České republiky za rok 2023. Výklad poskytl a dotazy členů DK AS zodpověděl místopředseda a člen předsednictva Akademické rady RNDr. Martin Bilej, DrSc. DK AS po projednání a diskusi vzala oba předložené materiály na vědomí.

K informaci k vývoji ve věci interního auditu č. 1/2023

Dozorčí komise byla krátce seznámena s vývojem ve věci interního auditu č. 1/2023 s tím, že v současné době probíhá komunikace s MF ČR, které klade dotazy, na něž AV ČR průběžně odpovídá. DK AS doporučuje, aby byl o dané situaci stručně informován i Akademický sněm.

K Návrhu Výroční zprávy o činnosti Akademie věd ČR za rok 2023

Dozorčí komise projednala návrh Výroční zprávy o činnosti AV ČR za rok 2023 a konstatovala, že odpovídá zvyklostem a standardům uplatněným při jejím zpracování v předchozích letech. V rámci diskuse vznikl dotaz, zda by DK AS mohla obdržet připomínky AV ČR k Metodice 2017+ zaslané RVVI. DK AS vzala po projednání a diskusi předmětný návrh Výroční zprávy na vědomí.

K Etickému kodexu vědecko-výzkumné činnosti v Akademii věd České republiky

Dozorčí komise AS projednala Etický kodex vědecko-výzkumné činnosti v Akademii věd České republiky. Diskuse se soustředila zejména na formulace jednotlivých ustanovení ve věci výše pracovního úvazku, uvádění afiliací a postavení studentů a studentek. DK AS vzala po projednání a diskusi návrh Etického kodexu na vědomí.

Návrh usnesení Akademického sněmu

Akademický sněm

schvaluje (s připomínkami) předloženou Zprávu Dozorčí komise Akademického sněmu AV ČR za období od LXII. zasedání Akademického sněmu AV ČR.